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鎌倉市の公共交通に関する市民アンケート調査結果 

１．調査票 

参考資料１ 
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２．集計結果 

２．１ 個人属性 

①調査期間、回収件数、回収率 

調査期間：令和６年（2024年）12月６日～12月27日 

 回答件数：983件（内訳：WEB回答387件、紙回答596件） 

 回 収 率：49.2％ 

 

②居住地別回収数 

 

 

 

  

男性 女性 その他 合計 男性 女性 その他 合計
十二所 3 2 0 5 梶原 16 21 0 37
浄明寺 9 15 1 25 寺分 12 13 0 25
二階堂 10 8 0 18 山崎 9 16 0 25
西御門 2 3 0 5 上町屋 9 9 0 18
雪ノ下 6 6 1 13 手広 8 18 1 27
扇ガ谷 3 8 0 11 笛田 17 31 0 48
小町 3 7 0 10 常盤 6 11 0 17
大町 11 16 0 27 鎌倉山 11 4 1 16
材木座 12 18 0 30 山ノ内 12 6 0 18
由比ガ浜 12 19 1 32 台（１丁目を除く） 29 25 2 56
御成町 3 3 0 6 小袋谷 9 10 0 19
笹目町 4 4 0 8 大船 17 22 0 39
佐助 1 5 1 7 高野 4 2 0 6
長谷 9 8 1 18 岩瀬 24 22 0 46
坂ノ下 2 3 0 5 今泉 7 5 0 12
極楽寺 4 2 1 7 今泉台 5 19 0 24
稲村ガ崎 12 8 1 21 台（１丁目） 4 4 0 8
腰越 19 27 1 47 岡本 25 20 2 47
津 9 10 0 19 玉縄 15 19 1 35
西鎌倉 11 9 1 21 植木 10 14 2 26
七里ガ浜東 8 17 0 25 城廻 9 12 1 22
津西 9 14 1 24 関谷 8 4 0 12
七里ガ浜 4 7 0 11 0 3 2 5

432 529 22 983合計
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③年齢階層分布 

 

 

 

  

紙 WEB 合計
19歳以下 14 29 43
20～29歳 22 32 54
30～39歳 25 51 76
40～49歳 51 83 134
50～59歳 104 90 194
60～64歳 72 41 113
65～69 歳 52 19 71
70～74歳 76 20 96
75～79 歳 87 13 100
80～84歳 84 9 93
85～89歳 5 0 5
不明 4 0 4
合計 596 387 983
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④性年齢階層分布 

 

 

 

 

  

男性 女性 その他 合計
19歳以下 23 19 1 43
20～29歳 23 29 2 54
30～39歳 28 44 4 76
40～49歳 69 64 1 134
50～59歳 78 113 3 194
60～64歳 52 59 2 113
65～69 歳 39 32 0 71
70～74歳 40 56 0 96
75～79 歳 39 59 2 100
80～84歳 37 53 3 93
85～89歳 4 1 0 5
不明 0 0 4 4
合計 432 529 22 983
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⑤居住地別年齢階層分布 

 

 

 

  

鎌倉 腰越 深沢 大船 玉縄 不明 合計
19歳以下 10 1 16 9 7 0 43
20～29歳 9 9 16 9 11 0 54
30～39歳 18 9 15 23 11 0 76
40～49歳 34 14 29 38 19 0 134
50～59歳 53 28 40 40 32 1 194
60～64歳 31 21 23 19 19 0 113
65～69 歳 19 11 13 17 11 0 71
70～74歳 26 18 18 23 10 1 96
75～79 歳 27 16 17 26 14 0 100
80～84歳 20 20 25 15 12 1 93
85～89歳 1 0 1 1 2 0 5
85～90歳 0 0 0 0 2 2 4
合計 248 147 213 220 150 5 983
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⑥職業 

 

 

 

※不明を集計対象外としているため合計は一致しない場合がある。  

自営業主・家族従業者 正規の職員・従業員 派遣社員・契約社員 パート・アルバイト 会社等の役員 学生 主婦・主夫 無職 その他
男性 0 0 0 0 0 23 0 0 0
女性 0 0 0 1 0 18 0 0 0
合計 0 0 0 1 0 41 0 0 0
男性 35 149 9 10 21 10 0 12 4
女性 26 88 23 85 6 12 57 6 5
合計 61 237 32 95 27 22 57 18 9
男性 14 6 7 15 5 0 3 98 9
女性 8 1 2 23 3 0 98 48 9
合計 22 7 9 38 8 0 101 146 18

49 155 16 25 26 33 3 110 13
34 89 25 109 9 30 155 54 14
83 244 41 134 35 63 158 164 27

自営業主・家族従業者 正規の職員・従業員 派遣社員・契約社員 パート・アルバイト 会社等の役員 学生 主婦・主夫 無職 その他
鎌倉 28 61 9 32 13 14 39 37 13
腰越 13 31 4 24 4 6 32 27 3
深沢 18 49 11 28 8 22 35 37 3
大船 16 71 11 24 5 10 27 48 5
玉縄 8 38 8 28 5 13 25 17 3
合計 83 250 43 136 35 65 158 166 27
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⑦世帯構成 

 

 

 

※不明を集計対象外としているため合計は一致しない場合がある。  

一人暮らし 夫婦のみ 親子二世代 三世代 その他
男性 0 0 20 3 0
女性 1 0 15 1 2
合計 1 0 35 4 2
男性 31 46 158 11 4
女性 27 65 193 14 8
合計 58 111 351 25 12
男性 22 82 43 5 6
女性 60 80 41 7 8
合計 82 162 84 12 14

53 128 221 19 10
88 145 249 22 18

141 273 470 41 28
一人暮らし 夫婦のみ 親子二世代 三世代 その他

鎌倉 31 66 126 13 9
腰越 25 51 59 6 5
深沢 28 60 107 10 6
大船 36 53 114 9 7
玉縄 21 48 73 5 1
合計 141 278 479 43 28
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⑧スマホ等保有状況 

 

 

 

※不明を集計対象外としているため合計は一致しない場合がある。  

スマートフォ
ンを保有して
いる

タブレット端
末を保有して
いる

両方保有して
いる

保有していな
い

男性 9 0 12 1
女性 12 1 6 0
合計 21 1 18 1
男性 157 1 86 2
女性 194 0 105 5
合計 351 1 191 7
男性 100 3 35 21
女性 138 2 28 26
合計 238 5 63 47

266 4 133 24
344 3 139 31
610 7 272 55

スマートフォ
ンを保有して
いる

タブレット端
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いる

両方保有して
いる

保有していな
い

鎌倉 147 2 80 11
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深沢 139 4 53 12
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玉縄 97 0 41 9
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⑨健康状態 

 

 

 

※不明を集計対象外としているため合計は一致しない場合がある。  

よい まあよい あまりよくない よくない
男性 19 4 0 0
女性 15 4 0 0
合計 34 8 0 0
男性 136 97 15 1
女性 177 121 7 2
合計 313 218 22 3
男性 41 98 16 3
女性 59 109 30 2
合計 100 207 46 5

196 199 31 4
251 234 37 4
447 433 68 8

よい まあよい あまりよくない よくない
鎌倉 124 106 15 3
腰越 66 66 11 2
深沢 105 93 12 1
大船 103 102 13 2
玉縄 56 75 17 1
合計 454 442 68 9
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⑩外出の困難性 

 

 

 

※不明を集計対象外としているため合計は一致しない場合がある。  

一人で外出で
きる

多少困難であ
るが、一人で
外出できる
（杖などの補
助具があれば
外出できる
方）

一部介助が必
要（公共交通
を利用する際
は、必要な部
分で介助があ
れば外出でき
る方）

常に介助が必
要（介助者の
同行があれば
外出できる
方）

できない（身
体的に外出で
きない方）

男性 23 0 0 0 0
女性 19 0 0 0 0
合計 42 0 0 0 0
男性 243 4 1 0 0
女性 308 1 0 0 0
合計 551 5 1 0 0
男性 152 6 0 0 1
女性 176 12 5 5 0
合計 328 18 5 5 1

418 10 1 0 1
503 13 5 5 0
921 23 6 5 1

一人で外出で
きる

多少困難であ
るが、一人で
外出できる
（杖などの補
助具があれば
外出できる
方）

一部介助が必
要（公共交通
を利用する際
は、必要な部
分で介助があ
れば外出でき
る方）

常に介助が必
要（介助者の
同行があれば
外出できる
方）

できない（身
体的に外出で
きない方）

鎌倉 237 5 2 1 0
腰越 141 4 2 0 0
深沢 204 7 0 0 1
大船 212 4 0 3 0
玉縄 143 4 2 1 0
合計 937 24 6 0 1
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⑪暮らしやすさの印象 

 

 

 

※不明を集計対象外としているため合計は一致しない場合がある。  

とても暮らし
やすい（とて
も満足してい
る）

暮らしやすい
（満足してい
る）

どちらとも言
えない

暮らしづらい
（満足してい
ない）

とても暮らし
づらい（とて
も満足してい
ない）

男性 9 12 1 1 0
女性 8 9 1 1 0
合計 17 21 2 2 0
男性 54 144 38 9 2
女性 58 174 53 20 4
合計 112 318 91 29 6
男性 22 102 27 7 1
女性 18 122 47 8 1
合計 40 224 74 15 2

85 258 66 17 3
84 305 101 29 5

169 563 167 46 8
とても暮らし
やすい（とて
も満足してい
る）

暮らしやすい
（満足してい
る）

どちらとも言
えない

暮らしづらい
（満足してい
ない）

とても暮らし
づらい（とて
も満足してい
ない）

鎌倉 43 126 56 16 3
腰越 20 84 34 7 1
深沢 35 132 32 10 3
大船 42 132 32 11 1
玉縄 30 99 18 2 1
合計 170 573 172 46 9

女性合計
合計

19歳以下

20～64歳

65歳以上

男性合計

39%

42%

40%

22%

19%

20%

14%

9%

11%

20%

16%

18%

52%

47%

50%

58%

56%

57%

64%

62%

63%

60%

58%

59%

4%

5%

5%

15%

17%

16%

17%

24%

21%

15%

19%

18%

4%

5%

5%

4%

6%

5%

4%

4%

4%

4%

6%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(N=23)

女性(N=19)

合計(N=42)

男性(N=247)

女性(N=309)

合計(N=556)

男性(N=159)

女性(N=196)

合計(N=355)

男性(N=429)

女性(N=524)

合計(N=953)

1
9

歳
以

下
2

0
～

6
4

歳
6

5
歳

以
上

合
計

性年齢階層別暮らしやすさの印象

とても暮らしやすい（とても満足している） 暮らしやすい（満足している）

どちらとも言えない 暮らしづらい（満足していない）

とても暮らしづらい（とても満足していない）

18%

14%

17%

19%

20%

18%

52%

58%

62%

61%

66%

59%

23%

23%

15%

15%

12%

18%

7%

5%

5%

5%

1%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

鎌倉

腰越

深沢

大船

玉縄

合計

居住地別暮らしやすさの印象

とても暮らしやすい（とても満足している） 暮らしやすい（満足している）

どちらとも言えない 暮らしづらい（満足していない）

とても暮らしづらい（とても満足していない）
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⑫シビックプライド 

 

 

 

※不明を集計対象外としているため合計は一致しない場合がある。  

非常に持っている 持っている どちらとも言えない 持っていない まったく持っていない

男性 4 12 4 2 1
女性 4 7 4 4 0
合計 8 19 8 6 1
男性 40 117 67 19 5
女性 33 158 87 23 6
合計 73 275 154 42 11
男性 16 84 50 6 2
女性 11 97 74 11 0
合計 27 181 124 17 2

60 213 121 27 8
48 262 165 38 6

108 475 286 65 14
非常に持っている 持っている どちらとも言えない 持っていない まったく持っていない

鎌倉 38 127 68 11 1
腰越 17 74 45 7 2
深沢 22 102 65 16 4
大船 18 116 62 16 6
玉縄 16 61 53 15 3
合計 111 480 293 65 16

女性合計
合計

19歳以下

20～64歳

65歳以上

男性合計

17%

21%

19%

16%

11%

13%

10%

6%

8%

14%

9%

11%

52%

37%

45%

47%

51%

50%

53%

50%

52%

50%

50%

50%

17%

21%

19%

27%

28%

28%

32%

38%

35%

28%

32%

30%

9%

21%

14%

8%

7%

8%

4%

6%

5%

6%

7%

7%

4%

2%

2%

2%

2%

2%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(N=23)

女性(N=19)

合計(N=42)

男性(N=248)

女性(N=307)

合計(N=555)

男性(N=158)

女性(N=193)

合計(N=351)

男性(N=429)

女性(N=519)

合計(N=948)

1
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以

下
2
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6
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6

5
歳

以
上

合
計

性年齢階層別シビックプライド

非常に持っている 持っている どちらとも言えない 持っていない まったく持っていない

16%

12%

11%

8%

11%

12%

52%

51%

49%

53%

41%

50%

28%

31%

31%

28%

36%

30%

4%

5%

8%

7%

10%

7%

0%

1%

2%

3%

2%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

鎌倉

腰越

深沢

大船

玉縄

合計

居住地別シビックプライド

非常に持っている 持っている どちらとも言えない 持っていない まったく持っていない
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⑬自動車運転免許の保有状況 

 

 

 

※不明を集計対象外としているため合計は一致しない場合がある。  

保有している 保有していたが返納した 返納していないが失効している 取得していない わからない
男性 4 0 0 18 1
女性 2 0 0 17 0
合計 6 0 0 35 1
男性 232 0 1 15 0
女性 270 1 2 35 0
合計 502 1 3 50 0
男性 125 19 7 8 0
女性 83 47 11 53 0
合計 208 66 18 61 0

361 19 8 41 1
355 48 13 105 0
716 67 21 146 1

保有している 保有していたが返納した 返納していないが失効している 取得していない わからない
鎌倉 182 19 6 37 1
腰越 114 12 6 15 0
深沢 155 14 5 36 1
大船 166 15 2 36 0
玉縄 115 8 2 21 0
合計 732 68 21 145 2

女性合計
合計

19歳以下

20～64歳

65歳以上

男性合計

17%

11%

14%

94%

88%

90%

79%

43%

59%

84%

68%

75%

12%

24%

19%

4%

9%

7%

4%

6%

5%

2%

2%

78%

89%

83%

6%

11%

9%

5%

27%

17%

10%

20%

15%

4%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(N=23)

女性(N=19)

合計(N=42)

男性(N=248)

女性(N=308)

合計(N=556)

男性(N=159)

女性(N=194)

合計(N=353)

男性(N=430)

女性(N=521)

合計(N=951)
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合
計

性年齢階層別免許保有状況

保有している 保有していたが返納した 返納していないが失効している

取得していない わからない
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⑭自動車の保有 

 

 

 
※不明を集計対象外としているため合計は一致しない場合がある。  

自分専用の自
動車がある

家族共用の自
動車がある

持っていない
（カーシェアや
レンタカーの
利用：あり）

持っていない
（カーシェアや
レンタカーの
利用：なし）

わからない

男性 0 15 0 6 1
女性 2 12 0 5 0
合計 2 27 0 11 1
男性 87 114 17 25 2
女性 51 185 16 51 0
合計 138 299 33 76 2
男性 65 46 7 28 1
女性 34 66 12 56 1
合計 99 112 19 84 2

152 175 24 59 4
87 263 28 112 1

239 438 52 171 5

自分専用の自
動車がある

家族共用の自
動車がある

持っていない
（カーシェアや
レンタカーの
利用：あり）

持っていない
（カーシェアや
レンタカーの
利用：なし）

わからない

鎌倉 61 120 15 39 1
腰越 47 61 5 23 1
深沢 46 105 9 35 3
大船 50 93 16 52 0
玉縄 40 68 6 26 0
合計 244 447 51 175 5

女性合計
合計

19歳以下

20～64歳

65歳以上

男性合計

0%

11%

5%

36%

17%

25%

44%

20%

31%

37%

18%

26%

68%

63%

66%

47%

61%

55%

31%

39%

35%

42%

54%

48%

0%

0%

0%

7%

5%

6%

5%

7%

6%

6%

6%

6%

27%

26%

27%

10%

17%

14%

19%

33%

27%

14%

23%

19%

5%

0%

2%

1%

0%

0%

1%

1%

1%

1%

0%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(N=22)

女性(N=19)

合計(N=41)

男性(N=245)

女性(N=303)

合計(N=548)

男性(N=147)

女性(N=169)

合計(N=316)

男性(N=414)

女性(N=491)

合計(N=905)
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6

5
歳

以
上

合
計

性年齢階層別自動車保有状況

自分専用の自動車がある 家族共用の自動車がある

持っていない（カーシェアやレンタカーの利用：あり） 持っていない（カーシェアやレンタカーの利用：なし）

わからない

26%

34%

23%

24%

29%

26%

51%

45%

53%

44%

49%

48%

6%

4%

5%

8%

4%

6%

17%

17%

18%

25%

19%

19%

0%

1%

2%

0%

0%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

鎌倉

腰越

深沢

大船

玉縄

合計

居住地別自動車保有状況

自分専用の自動車がある 家族共用の自動車がある

持っていない（カーシェアやレンタカーの利用：あり） 持っていない（カーシェアやレンタカーの利用：なし）

わからない
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⑮駅までの移動の負担 

 

 

 

※不明を集計対象外としているため合計は一致しない場合がある。  

無理なく歩ける 休まないと歩けない 無理しないと歩けない 歩けない わからない
男性 22 0 0 0 1
女性 19 0 0 0 0
合計 41 0 0 0 1
男性 228 8 8 2 1
女性 287 6 14 1 1
合計 515 14 22 3 0
男性 120 23 8 7 0
女性 133 27 20 13 1
合計 253 50 28 20 1

370 31 16 9 2
439 33 34 14 2
809 64 50 23 4

無理なく歩ける 休まないと歩けない 無理しないと歩けない 歩けない わからない
鎌倉 213 16 10 5 1
腰越 134 5 6 0 0
深沢 167 19 15 7 1
大船 186 15 10 5 2
玉縄 123 11 10 6 0
合計 823 66 51 23 4

女性合計
合計

19歳以下

20～64歳

65歳以上

男性合計

96%

100%

98%

92%

93%

93%

76%

69%

72%

86%

84%

85%

3%

2%

3%

15%

14%

14%

7%

6%

7%

3%

5%

4%

5%

10%

8%

4%

7%

5%

4%

7%

6%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(N=23)

女性(N=19)

合計(N=42)

男性(N=247)

女性(N=309)

合計(N=554)

男性(N=158)

女性(N=194)

合計(N=352)

男性(N=428)

女性(N=522)

合計(N=950)
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5
歳

以
上

合
計

性年齢階層別駅までの移動の負担

無理なく歩ける 休まないと歩けない 無理しないと歩けない 歩けない わからない

87%

92%

80%

85%

82%

85%

7%

3%

9%

7%

7%

7%

4%

4%

7%

5%

7%

5%

2%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

鎌倉

腰越

深沢

大船

玉縄

合計

居住地別駅までの移動の負担

無理なく歩ける 休まないと歩けない 無理しないと歩けない 歩けない わからない
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⑯鉄道定期券の保有状況 

 

 

 
※不明を集計対象外としているため合計は一致しない場合がある。  

通勤定期券を持っている 通学定期券を持っている 持っていない
男性 2 16 5
女性 3 9 7
合計 5 25 12
男性 91 7 149
女性 65 10 233
合計 156 17 382
男性 8 0 150
女性 1 2 193
合計 9 2 343

101 23 304
69 21 433

170 44 737
通勤定期券を持っている 通学定期券を持っている 持っていない

鎌倉 47 11 185
腰越 16 6 125
深沢 26 12 173
大船 59 5 155
玉縄 27 11 110
合計 175 45 748

女性合計
合計

19歳以下

20～64歳

65歳以上

男性合計

9%

16%

12%

37%

21%

28%

5%

1%

3%

24%

13%

18%

70%

47%

60%

3%

3%

3%

0%

1%

1%

5%

4%

5%

22%

37%

29%

60%

76%

69%

95%

98%

97%

71%

83%

77%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(N=23)

女性(N=19)

合計(N=42)

男性(N=247)

女性(N=308)

合計(N=555)

男性(N=158)

女性(N=196)

合計(N=354)

男性(N=428)

女性(N=523)

合計(N=951)
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性年齢階層別鉄道定期券保有状況

通勤定期券を持っている 通学定期券を持っている 持っていない

19%

11%

12%

27%

18%

18%

5%

4%

6%

2%

7%

5%

76%

85%

82%

71%

74%

77%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

鎌倉

腰越

深沢

大船

玉縄

合計

居住地別鉄道定期券保有状況

通勤定期券を持っている 通学定期券を持っている 持っていない
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⑰最寄りバス停の認知状況 

 

 

 

※不明を集計対象外としているため合計は一致しない場合がある。  

わからない わかる わかる わからない
男性 7 16 鎌倉 64 139
女性 7 10 腰越 25 87
合計 14 26 深沢 22 142
男性 63 164 大船 45 143
女性 63 197 玉縄 26 103
合計 126 361 合計 182 614
男性 16 105
女性 23 111
合計 39 216

86 285
93 318

179 603

女性合計
合計

19歳以下

20～64歳

65歳以上

男性合計

3%

5%

7%

15%

16%

10%

13%

17%

15%

23%

23%

23%

7%

8%

13%

40%

51%

28%

87%

83%

85%

77%

77%
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(N=226)

女性(N=129)

合計(N=204)

男性(N=415)

女性(N=389)

合計(N=1283)

男性(N=121)

女性(N=134)

合計(N=255)

男性(N=371)

女性(N=411)

合計(N=782)
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性年齢階層別最寄りバス停の認知

わからない わかる

32%

22%
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24%

20%

23%

68%

78%
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76%

80%

77%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

鎌倉

腰越

深沢

大船

玉縄

合計

居住地別最寄りバス停の認知

わからない わかる
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⑱最寄りバス停までの移動の負担 

 

 

 

※不明を集計対象外としているため合計は一致しない場合がある。  

無理なく歩ける 休まないと歩けない 無理しないと歩けない 歩けない わからない
男性 18 0 0 0 4
女性 16 0 0 0 3
合計 34 0 0 0 7
男性 213 2 1 1 27
女性 276 2 2 0 25
合計 489 4 3 1 0
男性 141 6 1 2 8
女性 148 16 10 3 13
合計 289 22 11 5 21

372 8 2 3 39
440 18 12 3 41
812 26 14 6 80

無理なく歩ける 休まないと歩けない 無理しないと歩けない 歩けない わからない
鎌倉 196 7 4 2 30
腰越 122 5 2 0 12
深沢 185 7 4 2 12
大船 193 5 3 0 17
玉縄 131 3 1 2 10
合計 827 27 14 6 81

女性合計
合計

19歳以下

20～64歳

65歳以上

男性合計

82%

84%

83%

87%

90%

98%

89%
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87%
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女性(N=19)

合計(N=41)

男性(N=244)

女性(N=305)

合計(N=497)

男性(N=158)

女性(N=190)

合計(N=348)
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女性(N=514)

合計(N=938)
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性年齢階層別バス停までの移動の負担

無理なく歩ける 休まないと歩けない 無理しないと歩けない 歩けない わからない
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居住地別バス停までの移動の負担

無理なく歩ける 休まないと歩けない 無理しないと歩けない 歩けない わからない
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⑲バスの利用状況 

 

 

 

平日は利用し
ていない

平日は利用し
ている

休日は利用し
ていない

休日は利用し
ている

男性 15 8 20 2
女性 13 5 15 3
合計 28 13 35 5
男性 182 55 201 30
女性 198 75 209 66
合計 380 130 410 96
男性 88 43 99 32
女性 90 57 102 41
合計 178 100 201 73

285 106 320 64
301 137 326 110
586 243 646 174

女性合計
合計

19歳以下

20～64歳

65歳以上

男性合計

65%

72%

68%

77%

73%

75%

67%

61%
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女性(N=18)

合計(N=40)
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女性(N=275)
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(N=22)

女性(N=18)

合計(N=40)

男性(N=231)

女性(N=275)

合計(N=506)

男性(N=131)

女性(N=143)

合計(N=274)

男性(N=384)

女性(N=436)

合計(N=820)

1
9

歳
以

下
2

0
～

6
4

歳
6

5
歳

以
上

合
計

性年齢階層別バスの利用状況（休日）

利用していない 利用している
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平日は利用し
ていない

平日は利用し
ている

休日は利用し
ていない

休日は利用し
ている

鎌倉 150 65 172 43
腰越 108 20 105 15
深沢 108 73 129 57
大船 147 41 153 31
玉縄 84 47 102 30
合計 597 246 661 176

70%

84%

60%

78%

64%

71%

30%

16%

40%

22%

36%

29%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

鎌倉

腰越

深沢

大船

玉縄

合計

居住地別バスの利用状況（平日）

利用していない 利用している

80%

88%

69%

83%

77%

79%

20%

13%

31%

17%

23%

21%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

鎌倉

腰越

深沢

大船

玉縄

合計

居住地別バスの利用状況（休日）

利用していない 利用している
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⑳バス定期券の保有状況 

 

 

※不明を集計対象外としているため合計は一致しない場合がある。  

通勤定期券を
持っている

通学定期券を
持っている

オレンジワン
コインパス等
の高齢者向け
優待乗車券を
持っている

持っていない

男性 0 7 0 16
女性 0 5 0 15
合計 0 12 0 31
男性 12 1 0 238
女性 10 3 0 300
合計 22 4 0 538
男性 3 0 6 150
女性 0 0 18 178
合計 3 0 24 328

15 8 6 404
10 8 18 493
25 16 24 897

女性合計
合計

19歳以下

20～64歳

65歳以上

男性合計

5%

3%

4%

0%

1%

3%

2%

3%

30%

25%

28%

0%

1%

1%

2%

2%

2%

4%

70%

75%

72%

95%

96%

95%

94%

91%

92%

93%

93%

93%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(N=23)

女性(N=20)

合計(N=43)

男性(N=251)

女性(N=313)

合計(N=564)

男性(N=159)

女性(N=196)

合計(N=355)

男性(N=433)

女性(N=529)

合計(N=962)

1
9

歳
以

下
2

0
～

6
4

歳
6

5
歳

以
上

合
計

性年齢階層別バス定期券保有状況

通勤定期券を持っている

通学定期券を持っている

オレンジワンコインパス等の高齢者向け優待乗車券を持っている

持っていない
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※不明を集計対象外としているため合計は一致しない場合がある。  

通勤定期券を
持っている

通学定期券を
持っている

オレンジワンコ
インパス等の
高齢者向け優
待乗車券を
持っている

持っていない

鎌倉 5 2 5 231
腰越 0 0 2 146
深沢 8 8 10 186
大船 6 4 6 205
玉縄 8 3 1 144
合計 27 17 24 912

2%

4%

3%

5%

3%

1%

4%

2%

2%

2%

95%

99%

88%

93%

92%

93%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

鎌倉

腰越

深沢

大船

玉縄

合計

居住地別バス定期券保有状況

通勤定期券を持っている
通学定期券を持っている

オレンジワンコインパス等の高齢者向け優待乗車券を持っている
持っていない
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㉑交通手段別利用頻度 

【平日】 

 

 
 

【休日】 

 

 
※不明を集計対象外としているため合計は一致しない場合がある。 

 

  

平日の利用 鉄道 路線バス 自動車(運転) 自分(送迎) タクシー 原付・二輪車 自転車 徒歩
週５日以上 193 62 108 41 0 33 88 334
週３～４日程度 124 87 106 61 3 19 70 141
週１～２日程度 157 118 144 160 26 23 62 135
月１～２回程度 194 166 61 102 86 15 66 93
年に数回 107 139 34 68 275 17 51 61
利用していない 102 302 400 395 441 708 494 87
合計 684 812 745 786 831 782 743 517

28%

8%

14%

5%

0%

4%

12%

65%

18%

11%

14%

8%

0%

2%

9%

27%

23%

15%

19%

20%

3%

3%

8%

26%

28%

20%

8%

13%

10%

2%

9%

18%

16%

17%

5%

9%

33%

2%

7%

12%

15%

37%

54%

50%

53%

91%

66%

17%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

鉄道

路線バス

自動車(運転)

自分(送迎)

タクシー

原付・二輪車

自転車

徒歩

手段別利用頻度（平日）

週５日以上 週３～４日程度 週１～２日程度 月１～２回程度 年に数回 利用していない

休日の利用 鉄道 路線バス 自動車(運転) 自分(送迎) タクシー 原付・二輪車 自転車 徒歩
週１～２日程度 237 136 305 208 12 55 156 476
月１～２回程度 313 204 121 161 51 29 109 180
年に数回 191 198 49 103 263 20 70 83
利用していない 126 329 378 357 506 714 497 109
合計 867 867 853 829 832 818 832 848

27%

16%

36%

25%

1%

7%

19%

56%

36%

24%

14%

19%

6%

4%

13%

21%

22%

23%

6%

12%

32%

2%

8%

10%

15%

38%

44%

43%

61%

87%

60%

13%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

鉄道

路線バス

自動車(運転)

自分(送迎)

タクシー

原付・二輪車

自転車

徒歩

手段別利用頻度（休日）

週１～２日程度 月１～２回程度 年に数回 利用していない
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２．２ バスの利用状況 

①バスサービスへの満足度 

 

 

 

バスの運行時
間帯

バスルート・目
的地

バスの運行本
数

バスの運行間
隔

自宅からバス
停までの所要
時間

バス車内の混
雑状況

バスの運賃

鉄道や他の路
線バスとの乗
継ぎのしやす
さ

バスの行き先
や運行状況の
わかりやすさ

バスの運賃の
わかりやすさ

バス停におけ
るバス待ち環
境

車椅子やベ
ビーカーでの
利用しやすさ

満足 90 182 70 69 376 122 98 126 140 144 77 24
どちらかといえば満足 203 241 143 144 194 212 162 227 229 245 137 41
どちらでもない 323 325 278 301 227 408 435 372 368 387 398 566
どちらかといえば不満 157 69 226 210 47 95 123 90 101 71 192 114
不満 104 52 160 145 27 31 53 56 34 22 64 67
合計 877 869 877 869 871 868 871 871 872 869 868 812

10%

21%

8%

8%

43%

14%

11%

14%

16%

17%

9%

3%

23%

28%

16%

17%

22%

24%

19%

26%

26%

28%

16%

5%

37%

37%

32%

35%

26%

47%

50%

43%

42%

45%

46%

70%

18%

8%

26%

24%

5%

11%

14%

10%

12%

8%

22%

14%

12%

6%

18%

17%

3%

4%

6%

6%

4%

3%

7%

8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

バスの運行時間帯

バスルート・目的地

バスの運行本数

バスの運行間隔

自宅からバス停までの所要時間

バス車内の混雑状況

バスの運賃

鉄道や他の路線バスとの乗継ぎのしやすさ

バスの行き先や運行状況のわかりやすさ

バスの運賃のわかりやすさ

バス停におけるバス待ち環境

車椅子やベビーカーでの利用しやすさ

バスの満足度

満足 どちらかといえば満足 どちらでもない どちらかといえば不満 不満
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バスの運行時
間帯

バスルート・目
的地

バスの運行本
数

バスの運行間
隔

自宅からバス
停までの所要
時間

バス車内の混
雑状況

バスの運賃

鉄道や他の路
線バスとの乗
継ぎのしやす
さ

バスの行き先
や運行状況の
わかりやすさ

バスの運賃の
わかりやすさ

バス停におけ
るバス待ち環
境

車椅子やベ
ビーカーでの
利用しやすさ

満足 21 50 17 16 78 23 23 27 38 38 19 5
どちらかといえば満足 54 58 41 37 36 42 32 46 43 44 29 10
どちらでもない 95 86 88 98 72 114 121 103 100 107 106 140
どちらかといえば不満 28 10 43 39 16 20 24 22 23 19 44 25
不満 15 8 24 20 9 12 10 10 5 3 10 16
満足 6 14 3 3 52 29 16 17 14 17 6 2
どちらかといえば満足 21 29 14 13 28 23 24 24 31 34 17 7
どちらでもない 42 51 32 37 38 65 72 58 57 59 73 84
どちらかといえば不満 32 17 40 44 9 8 13 14 22 13 22 17
不満 26 16 42 32 2 4 4 16 6 3 10 12
満足 15 43 11 11 94 17 20 26 32 34 13 3
どちらかといえば満足 42 66 28 30 47 58 44 69 67 71 41 10
どちらでもない 57 53 45 51 38 78 87 59 70 70 70 122
どちらかといえば不満 43 16 59 45 7 30 35 29 15 13 49 21
不満 39 16 53 56 6 9 8 12 10 6 19 18
満足 21 36 16 16 93 29 23 28 29 29 18 6
どちらかといえば満足 47 50 40 44 41 52 42 51 48 54 32 7
どちらでもない 85 85 70 68 51 91 96 96 86 91 81 136
どちらかといえば不満 32 18 47 45 9 24 25 17 27 18 52 31
不満 16 9 27 25 5 2 14 8 9 6 18 11
満足 26 39 23 23 58 24 16 28 27 26 21 8
どちらかといえば満足 39 38 19 19 42 37 20 37 40 42 18 6
どちらでもない 44 49 43 47 27 58 57 54 53 58 66 83
どちらかといえば不満 21 8 36 36 6 13 26 8 14 8 25 20
不満 7 3 13 11 5 4 16 9 4 4 7 10

玉縄

大船

深沢

腰越

鎌倉

10%

24%

8%

8%

37%

11%

11%

13%

18%

18%

9%

3%

25%

27%

19%

18%

17%

20%

15%

22%

21%

21%

14%

5%

45%

41%

41%

47%

34%

54%

58%

50%

48%

51%

51%

71%

13%

5%

20%

19%

8%

9%

11%

11%

11%

9%

21%

13%

7%

4%

11%

10%

4%

6%

5%

5%

2%

1%

5%

8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

バスの運行時間帯

バスルート・目的地

バスの運行本数

バスの運行間隔

自宅からバス停までの所要時間

バス車内の混雑状況

バスの運賃

鉄道や他の路線バスとの乗継ぎのしやすさ

バスの行き先や運行状況のわかりやすさ

バスの運賃のわかりやすさ

バス停におけるバス待ち環境

車椅子やベビーカーでの利用しやすさ

バスの満足度（鎌倉地区居住者）

満足 どちらかといえば満足 どちらでもない どちらかといえば不満 不満
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5%

11%

2%

2%

40%

22%

12%

13%

11%

13%

5%

2%

17%

23%

11%

10%

22%

18%

19%

19%

24%

27%

13%

6%

33%

40%

24%

29%

29%

50%

56%

45%

44%

47%

57%

69%

25%

13%

31%

34%

7%

6%

10%

11%

17%

10%

17%

14%

20%

13%

32%

25%

2%

3%

3%

12%

5%

2%

8%

10%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

バスの運行時間帯

バスルート・目的地

バスの運行本数

バスの運行間隔

自宅からバス停までの所要時間

バス車内の混雑状況

バスの運賃

鉄道や他の路線バスとの乗継ぎのしやすさ

バスの行き先や運行状況のわかりやすさ

バスの運賃のわかりやすさ

バス停におけるバス待ち環境

車椅子やベビーカーでの利用しやすさ

バスの満足度（腰越地区居住者）

満足 どちらかといえば満足 どちらでもない どちらかといえば不満 不満

8%

22%

6%

6%

49%

9%

10%

13%

16%

18%

7%

2%

21%

34%

14%

16%

24%

30%

23%

35%

35%

37%

21%

6%

29%

27%

23%

26%

20%

41%

45%

30%

36%

36%

36%

70%

22%

8%

30%

23%

4%

16%

18%

15%

8%

7%

26%

12%

20%

8%

27%

29%

3%

5%

4%

6%

5%

3%

10%

10%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

バスの運行時間帯

バスルート・目的地

バスの運行本数

バスの運行間隔

自宅からバス停までの所要時間

バス車内の混雑状況

バスの運賃

鉄道や他の路線バスとの乗継ぎのしやすさ

バスの行き先や運行状況のわかりやすさ

バスの運賃のわかりやすさ

バス停におけるバス待ち環境

車椅子やベビーカーでの利用しやすさ

バスの満足度（深沢地区居住者）

満足 どちらかといえば満足 どちらでもない どちらかといえば不満 不満
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10%

18%

8%

8%

47%

15%

12%

14%

15%

15%

9%

3%

23%

25%

20%

22%

21%

26%

21%

26%

24%

27%

16%

4%

42%

43%

35%

34%

26%

46%

48%

48%

43%

46%

40%

71%

16%

9%

24%

23%

5%

12%

13%

9%

14%

9%

26%

16%

8%

5%

14%

13%

3%

1%

7%

4%

5%

3%

9%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

バスの運行時間帯

バスルート・目的地

バスの運行本数

バスの運行間隔

自宅からバス停までの所要時間

バス車内の混雑状況

バスの運賃

鉄道や他の路線バスとの乗継ぎのしやすさ

バスの行き先や運行状況のわかりやすさ

バスの運賃のわかりやすさ

バス停におけるバス待ち環境

車椅子やベビーカーでの利用しやすさ

バスの満足度（大船地区居住者）

満足 どちらかといえば満足 どちらでもない どちらかといえば不満 不満

19%

28%

17%

17%

42%

18%

12%

21%

20%

19%

15%

6%

28%

28%

14%

14%

30%

27%

15%

27%

29%

30%

13%

5%

32%

36%

32%

35%

20%

43%

42%

40%

38%

42%

48%

65%

15%

6%

27%

26%

4%

10%

19%

6%

10%

6%

18%

16%

5%

2%

10%

8%

4%

3%

12%

7%

3%

3%

5%

8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

バスの運行時間帯

バスルート・目的地

バスの運行本数

バスの運行間隔

自宅からバス停までの所要時間

バス車内の混雑状況

バスの運賃

鉄道や他の路線バスとの乗継ぎのしやすさ

バスの行き先や運行状況のわかりやすさ

バスの運賃のわかりやすさ

バス停におけるバス待ち環境

車椅子やベビーカーでの利用しやすさ

バスの満足度（玉縄地区居住者）

満足 どちらかといえば満足 どちらでもない どちらかといえば不満 不満
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②バスサービスの重要度 

 

 

 

  

バスの運行時
間帯

バスルート・目
的地

バスの運行本
数

バスの運行間
隔

自宅からバス
停までの所要
時間

バス車内の混
雑状況

バスの運賃

鉄道や他の路
線バスとの乗
継ぎのしやす
さ

バスの行き先
や運行状況の
わかりやすさ

バスの運賃の
わかりやすさ

バス停におけ
るバス待ち環
境

車椅子やベ
ビーカーでの
利用しやすさ

重要 330 276 388 364 290 192 233 275 247 212 229 246
どちらかといえば重要 287 299 286 298 267 293 282 304 322 309 300 201
どちらでもない 214 249 168 178 248 312 281 247 262 288 281 332
どちらかといえば重要ではない 19 20 22 15 28 43 36 19 22 33 36 26
重要ではない 11 9 10 10 29 23 32 18 14 22 20 26
合計 861 853 874 865 862 863 864 863 867 864 866 831

38%

32%

44%

42%

33%

22%

27%

32%

28%

24%

26%

30%

33%

34%

33%

34%

31%

34%

32%

35%

37%

36%

35%

25%

24%

29%

19%

20%

28%

36%

32%

28%

30%

33%

32%

41%

2%

2%

3%

2%

3%

5%

4%

2%

3%

4%

4%

3%

1%

1%

1%

1%

3%

3%

4%

2%

2%

3%

2%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

バスの運行時間帯

バスルート・目的地

バスの運行本数

バスの運行間隔

自宅からバス停までの所要時間

バス車内の混雑状況

バスの運賃

鉄道や他の路線バスとの乗継ぎのしやすさ

バスの行き先や運行状況のわかりやすさ

バスの運賃のわかりやすさ

バス停におけるバス待ち環境

車椅子やベビーカーでの利用しやすさ

バスの重要度

重要 どちらかといえば重要 どちらでもない どちらかといえば重要ではない 重要ではない
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バスの運行時
間帯

バスルート・目
的地

バスの運行本
数

バスの運行間
隔

自宅からバス
停までの所要
時間

バス車内の混
雑状況

バスの運賃

鉄道や他の路
線バスとの乗
継ぎのしやす
さ

バスの行き先
や運行状況の
わかりやすさ

バスの運賃の
わかりやすさ

バス停におけ
るバス待ち環
境

車椅子やベ
ビーカーでの
利用しやすさ

重要 76 60 80 84 66 49 47 64 60 44 45 57
どちらかといえば重要 62 69 67 66 51 66 64 69 75 72 73 53
どちらでもない 68 72 59 56 76 84 79 66 70 79 77 80
どちらかといえば重要ではない 4 5 4 3 8 6 11 4 3 8 11 8
重要ではない 2 2 3 3 8 5 7 5 3 4 3 4
重要 37 32 50 45 29 19 20 33 30 28 23 33
どちらかといえば重要 56 48 55 54 53 43 41 50 51 47 52 29
どちらでもない 29 40 19 23 36 52 57 38 39 44 46 49
どちらかといえば重要ではない 1 4 2 1 2 9 2 2 4 1 1 3
重要ではない 2 2 3 3 9 6 9 5 4 8 6 5
重要 89 78 112 101 75 46 57 69 59 57 57 49
どちらかといえば重要 63 69 56 65 63 78 70 75 75 66 67 48
どちらでもない 29 36 18 21 41 50 48 38 48 55 48 68
どちらかといえば重要ではない 4 4 7 2 8 11 10 5 4 10 14 6
重要ではない 3 2 1 1 4 4 7 4 3 4 6 10
重要 69 56 82 74 69 40 53 55 55 40 61 56
どちらかといえば重要 64 68 64 69 58 62 67 69 74 79 60 44
どちらでもない 57 67 46 49 58 79 62 68 64 69 72 88
どちらかといえば重要ではない 7 5 6 6 9 13 10 4 5 5 6 5
重要ではない 3 2 2 2 5 5 7 4 4 6 3 5
重要 57 50 62 58 51 38 55 54 43 42 43 51
どちらかといえば重要 41 45 44 44 42 44 40 41 47 45 48 26
どちらでもない 31 32 25 28 35 45 33 35 39 39 36 46
どちらかといえば重要ではない 3 2 3 3 1 4 3 4 6 9 4 4
重要ではない 1 1 1 1 3 3 2 0 0 0 2 2

深沢

大船

玉縄

鎌倉

腰越

36%

29%

38%

40%

32%

23%

23%

31%

28%

21%

22%

28%

29%

33%

31%

31%

24%

31%

31%

33%

36%

35%

35%

26%

32%

35%

28%

26%

36%

40%

38%

32%

33%

38%

37%

40%

2%

2%

2%

1%

4%

3%

5%

2%

1%

4%

5%

4%

1%

1%

1%

1%

4%

2%

3%

2%

1%

2%

1%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

バスの運行時間帯

バスルート・目的地

バスの運行本数

バスの運行間隔

自宅からバス停までの所要時間

バス車内の混雑状況

バスの運賃

鉄道や他の路線バスとの乗継ぎのしやすさ

バスの行き先や運行状況のわかりやすさ

バスの運賃のわかりやすさ

バス停におけるバス待ち環境

車椅子やベビーカーでの利用しやすさ

バスサービスの重要度（鎌倉地区居住者）

満足 どちらかといえば満足 どちらでもない どちらかといえば不満 不満
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30%

25%

39%

36%

22%

15%

16%

26%

23%

22%

18%

28%

45%

38%

43%

43%

41%

33%

32%

39%

40%

37%

41%

24%

23%

32%

15%

18%

28%

40%

44%

30%

30%

34%

36%

41%

1%

3%

2%

1%

2%

7%

2%

2%

3%

1%

1%

3%

2%

2%

2%

2%

7%

5%

7%

4%

3%

6%

5%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

バスの運行時間帯

バスルート・目的地

バスの運行本数

バスの運行間隔

自宅からバス停までの所要時間

バス車内の混雑状況

バスの運賃

鉄道や他の路線バスとの乗継ぎのしやすさ

バスの行き先や運行状況のわかりやすさ

バスの運賃のわかりやすさ

バス停におけるバス待ち環境

車椅子やベビーカーでの利用しやすさ

バスサービスの重要度（腰越地区居住者）

満足 どちらかといえば満足 どちらでもない どちらかといえば不満 不満

47%

41%

58%

53%

39%

24%

30%

36%

31%

30%

30%

27%

34%

37%

29%

34%

33%

41%

36%

39%

40%

34%

35%

27%

15%

19%

9%

11%

21%

26%

25%

20%

25%

29%

25%

38%

2%

2%

4%

1%

4%

6%

5%

3%

2%

5%

7%

3%

2%

1%

1%

1%

2%

2%

4%

2%

2%

2%

3%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

バスの運行時間帯

バスルート・目的地

バスの運行本数

バスの運行間隔

自宅からバス停までの所要時間

バス車内の混雑状況

バスの運賃

鉄道や他の路線バスとの乗継ぎのしやすさ

バスの行き先や運行状況のわかりやすさ

バスの運賃のわかりやすさ

バス停におけるバス待ち環境

車椅子やベビーカーでの利用しやすさ

バスサービスの重要度（深沢地区居住者）

満足 どちらかといえば満足 どちらでもない どちらかといえば不満 不満
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35%

28%

41%

37%

35%

20%

27%

28%

27%

20%

30%

28%

32%

34%

32%

35%

29%

31%

34%

35%

37%

40%

30%

22%

29%

34%

23%

25%

29%

40%

31%

34%

32%

35%

36%

44%

4%

3%

3%

3%

5%

7%

5%

2%

2%

3%

3%

3%

2%

1%

1%

1%

3%

3%

4%

2%

2%

3%

1%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

バスの運行時間帯

バスルート・目的地

バスの運行本数

バスの運行間隔

自宅からバス停までの所要時間

バス車内の混雑状況

バスの運賃

鉄道や他の路線バスとの乗継ぎのしやすさ

バスの行き先や運行状況のわかりやすさ

バスの運賃のわかりやすさ

バス停におけるバス待ち環境

車椅子やベビーカーでの利用しやすさ

バスサービスの重要度（大船地区居住者）

満足 どちらかといえば満足 どちらでもない どちらかといえば不満 不満

43%

38%

46%

43%

39%

28%

41%

40%

32%

31%

32%

40%

31%

35%

33%

33%

32%

33%

30%

31%

35%

33%

36%

20%

23%

25%

19%

21%

27%

34%

25%

26%

29%

29%

27%

36%

2%

2%

2%

2%

1%

3%

2%

3%

4%

7%

3%

3%

1%

1%

1%

1%

2%

2%

2%

0%

0%

0%

2%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

バスの運行時間帯

バスルート・目的地

バスの運行本数

バスの運行間隔

自宅からバス停までの所要時間

バス車内の混雑状況

バスの運賃

鉄道や他の路線バスとの乗継ぎのしやすさ

バスの行き先や運行状況のわかりやすさ

バスの運賃のわかりやすさ

バス停におけるバス待ち環境

車椅子やベビーカーでの利用しやすさ

バスサービスの重要度（玉縄地区居住者）

満足 どちらかといえば満足 どちらでもない どちらかといえば不満 不満
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③望ましいと考える維持確保施策 

 

 

 

運賃を値上げ
して維持して
いくべき

バス事業者の
経営努力に
よって維持す
べき

行政の財政負
担によって維
持、拡充してい
くべき

地域の住民が
費用の一部を
負担して維持
していくべき

沿線の施設な
どが費用の一
部を負担して
維持していく
べき

便数を減らし
たり、路線を
縮小したりす
ることもやむ
を得ない

運営が困難な
場合には、バ
スの減便や廃
止もやむを得
ない

わからない

重要 334 253 413 97 150 194 104 70
内　最も重要 190 87 315 13 34 67 23 26

34%

26%

42%

10%

15%

20%

11%

7%

19%

9%

32%

1%

3%

7%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

運賃を値上げして維持していくべき

バス事業者の経営努力によって維持すべき

行政の財政負担によって維持、拡充していくべき

地域の住民が費用の一部を負担して維持していくべ

き

沿線の施設などが費用の一部を負担して維持してい

くべき

便数を減らしたり、路線を縮小したりすることもやむ

を得ない

運営が困難な場合には、バスの減便や廃止もやむを

得ない

わからない

維持方策として望ましい方法（複数回答）

重要 内 最も重要

18%

22%

10%

8%

40%

29%

3%

9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

週1日以上

1日未満

路線バスの利用頻度別最も望ましいと考える維持方策

運賃を値上げして維持していくべき

バス事業者の経営努力によって維持すべき

行政の財政負担によって維持、拡充していくべき

地域の住民が費用の一部を負担して維持していくべき

沿線の施設などが費用の一部を負担して維持していくべき

便数を減らしたり、路線を縮小したりすることもやむを得ない

運営が困難な場合には、バスの減便や廃止もやむを得ない

無回答
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35%

23%

37%

8%

12%

21%

9%

8%

32%

25%

42%

11%

16%

18%

7%

4%

35%

28%

44%

8%

15%

15%

11%

6%

35%

26%

45%

13%

17%

24%

11%

6%

33%

28%

45%

11%

19%

21%

13%

11%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

運賃を値上げして維持していくべき

バス事業者の経営努力によって維持すべき

行政の財政負担によって維持、拡充していくべき

地域の住民が費用の一部を負担して維持していくべき

沿線の施設などが費用の一部を負担して維持していくべき

便数を減らしたり、路線を縮小したりすることもやむを得な

い

運営が困難な場合には、バスの減便や廃止もやむを得ない

わからない

居住地別望ましいと考える維持方策

鎌倉 腰越 深沢 大船 玉縄

21%

18%

18%

20%

20%

8%

6%

8%

6%

17%

27%

39%

34%

35%

27%

6%

6%

6%

10%

6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

鎌倉

腰越

深沢

大船

玉縄

居住地別別最も望ましいと考える維持方策

運賃を値上げして維持していくべき

バス事業者の経営努力によって維持すべき

行政の財政負担によって維持、拡充していくべき

地域の住民が費用の一部を負担して維持していくべき

沿線の施設などが費用の一部を負担して維持していくべき

便数を減らしたり、路線を縮小したりすることもやむを得ない

運営が困難な場合には、バスの減便や廃止もやむを得ない

無回答
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④維持に向けて自分ができること 

 

 

 

 

  

公共交通を積
極的に利用す
る

地域主体の交
通の実現に向
けて企画・運営
に関与する

地域の移動手
段確保の取組
に積極的に協
力する

できることは
特にない

あてはまる 416 97 176 221
最もあては
まる

461 38 62 57

42%

10%

18%

22%

47%

4%

6%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

公共交通を積極的に利用する

地域主体の交通の実現に向けて企画・運営に関与す

る

地域の移動手段確保の取組に積極的に協力する

できることは特にない

維持にむけてできること（複数回答）

あてはまる 最もあてはまる

61%

44%

4%

4%

6%

7%

27%

35%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

週1日以上

1日未満

路線バスの利用頻度別維持に向けて最も自分ができること

公共交通を積極的に利用する 地域主体の交通の実現に向けて企画・運営に関与する

地域の移動手段確保の取組に積極的に協力する できることは特にない

その他 無回答
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地域主体の交通の実現に向けて企
画・運営に関与する

地域の移動手段確保の取組に積極
的に協力する

鎌倉 25 49
腰越 12 23
深沢 20 40
大船 24 38
玉縄 16 26

10%

8%

9%

11%

11%

20%

16%

19%

17%

17%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

鎌倉

腰越

深沢

大船

玉縄

居住地別の維持に向けて自分ができること

地域主体の交通の実現に向けて企画・運営に関与する

地域の移動手段確保の取組に積極的に協力する
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⑤公共交通利用促進のきっかけになり得ること 

 

 

 

鉄道駅やバス
停までの移動
手段が確保さ
れる

鉄道やバスを
利用した場合
の目的地まで
の所要時間が
短縮する

鉄道やバスの
運行頻度が増
加する

鉄道やバスの
運賃や料金等
の負担が軽減
する

鉄道や他の路
線バスとの乗
継ぎがしやす
くなる

利用したい方
向のバスが運
行される

バス停に屋根
や椅子などを
設置し、バス待
ち環境が改善
する

安全に歩ける
道路環境が整
備される

加齢に伴い安
全に運転でき
ないと判断す
る

わからない

あてはまる 260 215 296 249 230 262 185 216 188 69
最もあては
まる

142 76 177 105 36 79 29 51 63 11

26%

22%

25%

23%

27%

19%

22%

19%

7%

14%

8%

18%

11%

4%

8%

3%

5%

6%

1%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

鉄道駅やバス停までの移動手段が確保される

鉄道やバスを利用した場合の目的地までの所要時間

が短縮する

鉄道やバスの運行頻度が増加する

鉄道やバスの運賃や料金等の負担が軽減する

鉄道や他の路線バスとの乗継ぎがしやすくなる

利用したい方向のバスが運行される

バス停に屋根や椅子などを設置し、バス待ち環境が

改善する

安全に歩ける道路環境が整備される

加齢に伴い安全に運転できないと判断する

わからない

公共交通利用のきっかけなり得ること（複数回答）

あてはまる 最もあてはまる

14%

15%

9%

7%

25%

17%

10%

12%

8%

9%

22%

29%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

週1日以上

1日未満

路線バスの利用頻度公共交通利用のきっかけに最もなり得ること

鉄道駅やバス停までの移動手段が確保される 鉄道やバスを利用した場合の目的地までの所要時間が短縮する

鉄道やバスの運行頻度が増加する 鉄道やバスの運賃や料金等の負担が軽減する

鉄道や他の路線バスとの乗継ぎがしやすくなる 利用したい方向のバスが運行される

バス停に屋根や椅子などを設置し、バス待ち環境が改善する 安全に歩ける道路環境が整備される

加齢に伴い安全に運転できないと判断する 無回答
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25%

20%

22%

23%

22%

21%

15%

23%

19%

11%

26%

19%

33%

26%

25%

24%

18%

21%

17%

5%

28%

23%

35%

23%

28%

33%

20%

20%

23%

6%

28%

23%

31%

26%

18%

29%

22%

25%

18%

4%

27%

25%

33%

31%

27%

28%

20%

21%

19%

9%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

鉄道駅やバス停までの移動手段が確保される

鉄道やバスを利用した場合の目的地までの所要時間が短縮

する

鉄道やバスの運行頻度が増加する

鉄道やバスの運賃や料金等の負担が軽減する

鉄道や他の路線バスとの乗継ぎがしやすくなる

利用したい方向のバスが運行される

バス停に屋根や椅子などを設置し、バス待ち環境が改善する

安全に歩ける道路環境が整備される

加齢に伴い安全に運転できないと判断する

わからない

居住地別公共交通利用のきっかけになり得ること

鎌倉 腰越 深沢 大船 玉縄

11%

10%

9%

23%

18%

11%

5%

7%

6%

8%

15%

20%

25%

16%

13%

6%

11%

10%

11%

16%

6%

9%

9%

10%

5%

36%

31%

30%

21%

27%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

鎌倉

腰越

深沢

大船

玉縄

居住地別別公共交通利用のきっかけに最もなり得ること

鉄道駅やバス停までの移動手段が確保される 鉄道やバスを利用した場合の目的地までの所要時間が短縮する

鉄道やバスの運行頻度が増加する 鉄道やバスの運賃や料金等の負担が軽減する

鉄道や他の路線バスとの乗継ぎがしやすくなる 利用したい方向のバスが運行される

バス停に屋根や椅子などを設置し、バス待ち環境が改善する 安全に歩ける道路環境が整備される

加齢に伴い安全に運転できないと判断する 無回答
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⑥路線や時刻の事前検索 

 

 

 

※不明を集計対象外としているため合計は一致しない場合がある。  

調べる 調べない 調べる 調べない
男性 21 2 鎌倉 207 19
女性 19 0 腰越 121 14
合計 40 2 深沢 186 13
男性 215 24 大船 185 24
女性 282 14 玉縄 125 16
合計 497 38 合計 824 86
男性 120 26
女性 153 17
合計 273 43

356 52
454 31
810 83合計

19歳以下

20～64歳

65歳以上

男性合計
女性合計

8%

12%

17%

48%

65%

34%

82%

90%

86%

87%

94%

91%

1%

0%

1%

5%

3%

3%

18%

10%

14%

13%

6%

9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(N=249)

女性(N=154)

合計(N=241)

男性(N=448)

女性(N=437)

合計(N=1445)

男性(N=146)

女性(N=170)

合計(N=316)

男性(N=408)

女性(N=485)

合計(N=893)
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計

性年齢階層別路線や時刻の事前検索

調べる 調べない

92%

90%

93%

89%

89%

91%

8%

10%

7%

11%

11%

9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

鎌倉

腰越

深沢

大船

玉縄

合計

居住地別路線や時刻の事前検索

調べる 調べない
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⑦路線や時刻の検索方法 

 

 

 

※不明を集計対象外としているため合計は一致しない場合がある。  

インターネット
等の経路検索
サービス

バス停等に掲
示されている
路線図や時刻
表

交通事業者が
配布する路線
図や時刻表

交通事業者へ
の問い合わせ

交通事業者の
ホームページ

男性 18 0 2 0 0
女性 19 0 0 0 0
合計 37 0 2 0 0
男性 195 8 5 0 13
女性 240 24 4 1 13
合計 435 32 9 1 0
男性 77 29 7 2 6
女性 82 65 11 1 2
合計 159 94 18 3 8

285 37 14 2 19
341 89 15 2 15
626 126 29 4 34

インターネット
等の経路検索
サービス

バス停等に掲
示されている
路線図や時刻
表

交通事業者が
配布する路線
図や時刻表

交通事業者へ
の問い合わせ

交通事業者の
ホームページ

鎌倉 169 28 4 1 7
腰越 101 21 3 0 3
深沢 138 32 9 2 6
大船 142 27 5 1 11
玉縄 93 18 8 0 8
合計 643 126 29 4 35

女性合計
合計

19歳以下

20～64歳

65歳以上

男性合計

90%

100%

95%

88%

85%

91%

64%

51%

56%

80%

74%

76%

4%

9%

7%

24%

40%

33%

10%

19%

15%

10%

5%

2%

1%

2%

6%

7%

6%

4%

3%

4%

6%

5%

0%

5%

1%

3%

5%

3%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(N=20)

女性(N=19)

合計(N=39)

男性(N=221)

女性(N=282)

合計(N=477)

男性(N=121)

女性(N=161)

合計(N=282)

男性(N=357)

女性(N=462)

合計(N=819)
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以
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歳
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以
上

合
計

性年齢階層別路線や時刻の検索方法

インターネット等の経路検索サービス バス停等に掲示されている路線図や時刻表

交通事業者が配布する路線図や時刻表 交通事業者への問い合わせ

交通事業者のホームページ

81%

79%

74%

76%

73%

77%

13%

16%

17%

15%

14%

15%

2%

5%

3%

6%

3%

3%

2%

3%

6%

6%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

鎌倉

腰越

深沢

大船

玉縄

合計

居住地別路線や時刻の検索方法

インターネット等の経路検索サービス バス停等に掲示されている路線図や時刻表

交通事業者が配布する路線図や時刻表 交通事業者への問い合わせ

交通事業者のホームページ
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⑧調べるタイミング 

 

 

 

※不明を集計対象外としているため合計は一致しない場合がある。  

移動が決まった時点 出発前 バスに乗る前の移動中　 乗車直前 その他
男性 13 6 2 0 0
女性 9 6 4 0 0
合計 22 12 6 0 0
男性 149 72 2 2 0
女性 195 92 2 2 2
合計 344 164 4 4 0
男性 91 29 0 7 3
女性 123 36 7 4 3
合計 214 65 7 11 6

253 107 4 9 3
327 134 13 6 5
580 241 17 15 8

移動が決まった時点 出発前 バスに乗る前の移動中　 乗車直前 その他
鎌倉 155 58 3 6 1
腰越 88 38 1 2 1
深沢 132 56 3 1 3
大船 126 55 7 4 3
玉縄 91 36 3 2 1
合計 592 243 17 15 9

男性合計
女性合計
合計

19歳以下

20～64歳

65歳以上

62%

47%

55%

66%

67%

67%

70%

71%

71%

67%

67%

67%

29%

32%

30%

32%

31%

32%

22%

21%

21%

28%

28%

28%

10%

21%

15%

1%

1%

1%

4%

2%

1%

3%

2%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(N=21)

女性(N=19)

合計(N=40)

男性(N=225)

女性(N=293)

合計(N=516)

男性(N=130)

女性(N=173)

合計(N=303)

男性(N=376)

女性(N=485)

合計(N=861)
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上
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計

性年齢階層別路線や時刻の検索のタイミング

移動が決まった時点 出発前 バスに乗る前の移動中 乗車直前 その他

70%

68%

68%

65%

68%

68%

26%

29%

29%

28%

27%

28%

1%

1%

2%

4%

2%

2%

3%

2%

1%

2%

2%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

鎌倉

腰越

深沢

大船

玉縄

合計

性年齢階層別路線や時刻の検索のタイミング

移動が決まった時点 出発前 バスに乗る前の移動中 乗車直前 その他
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⑨自動車が使えない場合の移動手段の変化 

 

 

 

※不明を集計対象外としているため合計は一致しない場合がある。  

他の公共交通
手段の利用頻
度が変わる

そもそも移動
ができなくな
る

わからない
運転免許を
持っていない

男性 8 0 3 11
女性 8 0 1 10
合計 16 0 4 21
男性 205 7 19 17
女性 231 8 32 33
合計 436 15 51 50
男性 113 9 14 16
女性 108 13 9 53
合計 221 22 23 69

326 16 36 44
347 21 42 96
673 37 78 140

他の公共交通
手段の利用頻
度が変わる

そもそも移動
ができなくな
る

わからない
運転免許を
持っていない

鎌倉 163 10 29 36
腰越 106 3 12 17
深沢 152 10 14 31
大船 155 10 17 32
玉縄 107 5 10 24
合計 683 38 82 140

65歳以上

男性合計
女性合計
合計

19歳以下

20～64歳

36%

42%

39%

83%

76%

79%

74%

59%

66%

77%

69%

73%

3%

3%

3%

6%

7%

7%

4%

4%

4%

5%

10%

8%

11%

9%

9%

5%

7%

9%

8%

8%

50%

53%

51%

7%

11%

9%

11%

29%

21%

10%

19%

15%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(N=22)

女性(N=19)

合計(N=41)

男性(N=248)

女性(N=304)

合計(N=552)

男性(N=152)

女性(N=183)

合計(N=335)

男性(N=422)

女性(N=506)

合計(N=928)
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計

性年齢階層別自動車が使えない場合の手段の変化

他の公共交通手段の利用頻度が変わる そもそも移動ができなくなる わからない 運転免許を持っていない

68%

77%

73%

72%

73%

72%

4%

2%

5%

5%

3%

4%

12%

9%

7%

8%

7%

9%

15%

12%

15%

15%

16%

15%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

鎌倉

腰越

深沢

大船

玉縄

合計

性年齢階層別自動車が使えない場合の手段の変化

他の公共交通手段の利用頻度が変わる そもそも移動ができなくなる
わからない 運転免許を持っていない
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⑩交通手段の変化 

 

 

鉄道 路線バス タクシー 原付・二輪車 自転車 徒歩
増えると思う 422 539 404 76 213 440
変わらないと思う 202 112 227 369 269 153
減ると思う 19 17 13 112 90 28
合計 643 668 644 557 572 621

66%

81%

63%

14%

37%

71%

31%

17%

35%

66%

47%

25%

3%

3%

2%

20%

16%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

鉄道

路線バス

タクシー

原付・二輪車

自転車

徒歩

自動車が使えない場合の他の交通手段の利用頻度

増えると思う 変わらないと思う 減ると思う
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⑪バス接近情報の活用 

 

 

 
※不明を集計対象外としているため合計は一致しない場合がある。 

活用している

サービスは
知っているが
活用していな
い

サービスを知
らなかった

バスを利用し
ていない

男性 9 6 4 4
女性 7 6 1 5
合計 16 12 5 9
男性 57 63 79 46
女性 82 98 81 44
合計 139 161 160 90
男性 15 53 53 32
女性 11 94 52 28
合計 26 147 105 60

81 122 136 82
100 198 134 77
181 320 270 159

活用している

サービスは
知っているが
活用していな
い

サービスを知
らなかった

バスを利用し
ていない

鎌倉 46 78 66 50
腰越 23 46 39 32
深沢 49 90 45 26
大船 39 64 79 31
玉縄 32 46 45 22
合計 189 324 274 161

20～64歳

65歳以上

男性合計
女性合計
合計

19歳以下

39%

37%

38%

23%

27%

25%

10%

6%

8%

19%

20%

19%

26%

32%

29%

26%

32%

29%

35%

51%

43%

29%

39%

34%

5%

12%

32%

27%

29%

35%

28%

31%

32%

26%

29%

17%

26%

21%

19%

14%

16%

21%

15%

18%

19%

15%

17%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性(N=23)

女性(N=19)

合計(N=42)

男性(N=245)

女性(N=305)

合計(N=550)

男性(N=153)

女性(N=185)

合計(N=338)

男性(N=421)

女性(N=509)

合計(N=930)
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計

性年齢階層別バス接近情報の活用状況

活用している サービスは知っているが活用していない サービスを知らなかった バスを利用していない

19%

16%

23%

18%

22%

20%

33%

33%

43%

30%

32%

34%

28%

21%

37%

31%

29%

21%

23%

12%

15%

15%

17%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

鎌倉

腰越

深沢

大船

玉縄

合計

性年齢階層別バス接近情報の活用状況

活用している サービスは知っているが活用していない サービスを知らなかった バスを利用していない
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・公共交通利用者聴き取り調査結果 

１．調査票 

 

参考資料２ 
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２．集計結果 

２．１ 個人属性 

①回収状況 

 

 

 

②バス利用目的 

 

 
  

鎌倉駅東口 鎌倉市役所前 大船駅東口 大船駅西口 合計
平日(12/10) 114 30 104 32 280
休日(12/8) 60 31 71 28 190
合計 174 61 175 60 470

114

60

30

31

104

71

32

28

280

190

0 50 100 150 200 250 300

平日(12/10)

休日(12/8)

配布場所別サンプル数

鎌倉駅東口 鎌倉市役所前 大船駅東口 大船駅西口 合計

鎌倉駅東口 鎌倉市役所前 大船駅東口 大船駅西口 合計
通勤 9 1 32 10 52
通学 6 0 6 2 14
買い物 29 0 7 1 37
通院 9 0 12 1 22
観光 28 2 3 0 33
帰宅 17 20 26 17 80
その他 14 7 18 1 40
無回答 2 0 0 0 2
合計 114 30 104 32 280
通勤 8 2 8 4 22
通学 0 0 3 0 3
買い物 8 1 13 2 24
通院 0 0 4 0 4
観光 23 0 14 3 40
帰宅 7 16 9 13 45
その他 14 12 19 6 51
無回答 0 0 1 0 1
合計 60 31 71 28 190

平日
(12/10)

休日
(12/8)

8%

3%

31%

31%

19%

5%

6%

6%

5%

25%

7%

3%

13%

8%

12%

3%

8%

25%

7%

3%

12%

15%

67%

25%

53%

29%

12%

23%

17%

3%

14%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

鎌倉駅東口

鎌倉市役所前

大船駅東口

大船駅西口

合計

バス利用目的（平日）

通勤 通学 買い物 通院 観光 帰宅 その他 無回答

13%

6%

11%

14%

12%

13%

3%

18%

7%

13%

38%

20%

11%

21%

12%

52%

13%

46%

24%

23%

39%

27%

21%

27%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

鎌倉駅東口

鎌倉市役所前

大船駅東口

大船駅西口

合計

バス利用目的（休日）

通勤 通学 買い物 通院 観光 帰宅 その他 無回答
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③居住地分布 

 

 

 

※町字・自治体内訳 

 

    

  

鎌倉駅東口 鎌倉市役所前 大船駅東口 大船駅西口 合計
鎌倉 43 7 5 2 57
腰越 0 1 1 0 2
深沢 7 42 16 3 68
大船 2 1 47 1 51
玉縄 1 0 6 19 26
県内 87 8 80 34 209
県外 28 2 19 1 50
不明 6 0 1 0 7
合計 174 61 175 60 470

43

7

2

1

87

28

6

7

1

42

1

8

2

5

1

16

47

6

80

19

2

3

1

19

34

1

57

2

68

51

26

209

50

7

0 50 100 150 200

鎌倉

腰越

深沢

大船

玉縄

県内

県外

不明

居住地別サンプル数

鎌倉駅東口 鎌倉市役所前 大船駅東口 大船駅西口 合計

回収数
十二所 7 梶原 36 横浜市 87
浄明寺 11 寺分 8 藤沢市 38
二階堂 5 山崎 7 逗子市 25
西御門 1 上町屋 1 茅ヶ崎市 12
雪ノ下 5 手広 6 横須賀市 6
扇ガ谷 3 笛田 4 川崎市 5
小町 2 常盤 5 平塚市 4
大町 8 鎌倉山 1 葉山町 2
材木座 5 山ノ内 1 大和市 2
由比ガ浜 1 台（１丁目を除く） 2 大磯町 2
御成町 1 小袋谷 0 座間市 2
笹目町 0 大船 13 相模原市 1
佐助 1 高野 3 厚木市 1
長谷 3 岩瀬 5 戸塚市 1
坂ノ下 3 今泉 10 小田原市 1
極楽寺 1 今泉台 17 東京都 35

稲村ガ崎 0 台（１丁目） 0 埼玉県 6
腰越 1 岡本 4 千葉県 4
津 0 玉縄 7 群馬県 1
西鎌倉 1 植木 9 長野県 1
七里ガ浜東 0 城廻 3 静岡県 1
津西 0 関谷 3 大阪府 1
七里ガ浜 0 27 27 広島県 1

51

26

居住地 回収数

神奈川県内

鎌倉

居住地 回収数

57

2

68

県外

自治体

鎌倉市内不明

深沢

大船

玉縄
腰越
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④性別分布 

 

 

 

 

 

鎌倉駅東口 鎌倉市役所前 大船駅東口 大船駅西口 合計
男性 117 36 109 43 305
女性 51 22 55 16 144
無回答 6 3 11 1 21
合計 174 61 175 60 470

67%

59%

62%

72%

65%

29%

36%

31%

27%

31%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

鎌倉駅東口

鎌倉市役所前

大船駅東口

大船駅西口

合計

停留所別男女構成比

男性 女性 無回答

男性 女性 不明 合計
市民 61 132 11 204
市民外 81 168 10 259
不明 2 5 0 7
合計 144 305 21 470

30%

31%

29%

31%

65%

65%

71%

65%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市民

市民外

不明

合計

居住地別性別構成比

男性 女性 不明
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⑤年齢階層分布 

 

 

  

鎌倉駅東口 鎌倉市役所前 大船駅東口 大船駅西口 合計
19歳以下 10 3 20 7 40
20～29歳 7 3 11 5 26
30～39歳 9 0 19 6 34
40～49歳 10 5 26 7 48
50～59歳 17 12 25 14 68
60～64歳 11 10 7 4 32
65～69 歳 19 5 12 3 39
70～74歳 31 5 13 6 55
75～79 歳 26 7 13 7 53
80～84歳 21 5 19 0 45
85～89歳 10 4 6 0 20
90歳以上 0 1 4 1 6
無回答 3 1 0 0 4
合計 174 61 175 60 470

6%

5%

11%

12%

9%

4%

5%

6%

8%

6%

5%

0%

11%

10%

7%

6%

8%

15%

12%

10%

10%

20%

14%

23%

14%

6%

16%

4%

7%

7%

11%

8%

7%

5%

8%

18%

8%

7%

10%

12%

15%

11%

7%

12%

11%

12%

8%

11%

0%

10%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

鎌倉駅東口

鎌倉市役所前

大船駅東口

大船駅西口

合計

停留所別年齢階層構成比

19歳以下 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳

60～64歳 65～69 歳 70～74歳 75～79 歳 80～84歳

85～89歳 90歳以上 無回答
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⑥職業 

 

 

 

自営業主・家族従業者 正規の職員・従業員 派遣社員・契約社員 パート・アルバイト 会社等の役員 学生 主婦・主夫 無職 その他 不明
男性 19歳以下 0 0 0 0 0 14 0 0 0 0
女性 19歳以下 0 0 0 0 0 25 0 0 0 0
合計 19歳以下 0 0 0 0 0 39 0 0 0 0
男性 20～64歳 4 50 6 5 2 0 0 1 0 1
女性 20～64歳 11 41 8 34 1 5 25 2 1 0
合計 20～64歳 15 91 14 39 3 5 25 3 1 1
男性 65歳以上 2 1 2 3 0 0 3 45 2 2
女性 65歳以上 3 0 1 17 1 0 82 40 4 2
合計 65歳以上 5 1 3 20 1 0 85 85 6 4

6 51 8 8 2 14 3 46 2 3
14 41 9 51 2 30 107 42 5 2
20 92 17 59 4 44 110 88 7 5

自営業主・家族従業者 正規の職員・従業員 派遣社員・契約社員 パート・アルバイト 会社等の役員 学生 主婦・主夫 無職 その他 不明
市民 10 23 6 25 0 22 63 46 6 3
市民外 12 69 11 37 4 23 53 47 1 2
合計 22 92 17 62 4 45 116 93 7 5

合計
女性合計
男性合計

6%

9%

8%

2%

2%

4%

5%

4%

72%

32%

46%

0%

36%

14%

21%

7%

27%

20%

5%

11%

10%

6%

17%

13%

100%

100%

100%

0%

3%

10%

10%

10%

0%

13%

5%

55%

40%

2%

35%

25%

1%

2%

75%

27%

40%

32%

14%

20%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

合計

男性

女性

合計

男性

女性

合計

男性

女性

合計

1
9

歳
以

下

2
0

～
6

4

歳
6

5
歳

以
上

合
計

性年齢階層別職業分布

自営業主・家族従業者 正規の職員・従業員 派遣社員・契約社員 パート・アルバイト

会社等の役員 学生 主婦・主夫 無職

その他 不明

5%

5%

5%

11%

27%

20%

3%

4%

4%

12%

14%

13%

11%

9%

10%

31%

20%

25%

23%

18%

20%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市民

市民外

合計

性年齢階層別職業分布

自営業主・家族従業者 正規の職員・従業員 派遣社員・契約社員 パート・アルバイト

会社等の役員 学生 主婦・主夫 無職

その他 不明
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※不明を集計対象外としているため合計は一致しない場合がある。 

⑦世帯構成 

 

 

 

一人暮らし 夫婦のみ 親子二世代 三世代 その他 不明
男性 19歳以下 0 0 12 1 0 1
女性 19歳以下 0 0 21 0 1 3
合計 19歳以下 0 0 33 1 1 4
男性 20～64歳 13 15 33 0 1 7
女性 20～64歳 25 26 64 3 1 9
合計 20～64歳 38 41 97 3 2 16
男性 65歳以上 9 39 11 0 0 1
女性 65歳以上 34 63 34 1 1 17
合計 65歳以上 43 102 45 1 1 18

22 54 56 1 1 9
59 89 119 4 3 29
81 143 175 5 4 38

一人暮らし 夫婦のみ 親子二世代 三世代 その他 不明
市民 34 77 71 4 2 0
市民外 48 73 107 3 3 0
合計 82 150 178 7 5 0

男性合計
女性合計
合計

19%

20%

19%

15%

23%

20%

15%

19%

18%

22%

20%

21%

65%

42%

49%

38%

29%

32%

86%

84%

85%

48%

50%

49%

18%

23%

21%

39%

39%

39%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

合計

男性

女性

合計

男性

女性

合計

男性

女性

合計

1
9

歳
以

下

2
0

～
6

4

歳
6

5
歳

以
上

合
計

性年齢階層別世帯構成分布

一人暮らし 夫婦のみ 親子二世代 三世代 その他 不明

18%

21%

19%

41%

31%

36%

38%

46%

42%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市民

市民外

合計

居住地別世帯構成分布

一人暮らし 夫婦のみ 親子二世代 三世代 その他 不明
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※不明を集計対象外としているため合計は一致しない場合がある。 

⑧自動車運転免許保有 

 

 

 

保有している 保有していたが返納した 返納していないが失効している 取得していない わからない 不明
男性 19歳以下 0 0 0 13 0 1
女性 19歳以下 0 0 0 23 1 0
合計 19歳以下 0 0 0 36 1 1
男性 20～64歳 58 1 0 8 0 2
女性 20～64歳 92 0 0 36 0 0
合計 20～64歳 150 1 0 44 0 2
男性 65歳以上 21 22 6 11 0 0
女性 65歳以上 41 48 1 56 0 4
合計 65歳以上 62 70 7 67 0 4

79 23 6 32 0 3
133 48 1 115 1 4
212 71 7 147 1 7

一人暮らし 夫婦のみ 親子二世代 三世代 その他 不明
市民 77 37 5 80 1 4
市民外 141 37 2 76 0 2
合計 218 74 7 156 1 6

合計
女性合計
男性合計

84%

72%

76%

35%

27%

30%

55%

44%

48%

0%

1%

37%

32%

33%

16%

16%

16%

1%

93%

96%

95%

12%

28%

22%

18%

37%

32%

22%

38%

33%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

合計

男性

女性

合計

男性

女性

合計

男性

女性

合計

1
9

歳
以

下

2
0

～
6

4

歳
6

5
歳

以
上

合
計

性年齢階層別自動車運転免許保有状況

保有している 保有していたが返納した 返納していないが失効している

取得していない わからない 不明

38%

55%

47%

18%

14%

16%

2%

1%

2%

39%

29%

34%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市民

市民外

合計

居住地別自動車運転免許保有状況

保有している 保有していたが返納した

返納していないが失効している 取得していない

わからない 不明
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※不明を集計対象外としているため合計は一致しない場合がある。 

⑨自動車保有状況 

 

 

 

自分専用
の自動車
がある

家族共用
の自動車
がある

カーシェア
やレンタ
カーを利
用してい
る

カーシェア
やレンタ
カーを利
用してい
ない

男性 19歳以下 0 5 0 5
女性 19歳以下 1 14 0 4
合計 19歳以下 1 19 0 9
男性 20～64歳 19 14 9 17
女性 20～64歳 22 53 6 27
合計 20～64歳 41 67 15 44
男性 65歳以上 12 8 2 17
女性 65歳以上 18 39 1 44
合計 65歳以上 30 47 3 61

31 27 11 39
41 106 7 75
72 133 18 114

自分専用
の自動車
がある

家族共用
の自動車
がある

カーシェア
やレンタ
カーを利
用してい
る

カーシェア
やレンタ
カーを利
用してい
ない

市民 23 56 5 63
市民外 54 79 13 60
合計 77 135 18 123

男性合計
女性合計
合計

0%

5%

3%

32%

20%

25%

31%

18%

21%

29%

18%

21%

50%

74%

66%

24%

49%

40%

21%

38%

33%

25%

46%

39%

0%

0%

0%

15%

6%

9%

5%

1%

2%

10%

3%

5%

50%

21%

31%

29%

25%

26%

44%

43%

43%

36%

33%

34%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

合計

男性

女性

合計

男性

女性

合計

男性

女性

合計

1
9

歳
以

下

2
0

～
6

4

歳
6

5
歳

以
上

合
計

性年齢階層別自動車保有状況

自分専用の自動車がある 家族共用の自動車がある

カーシェアやレンタカーを利用している カーシェアやレンタカーを利用していない

16%

26%

22%

38%

38%

38%

3%

6%

5%

43%

29%

35%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市民

市民外

合計

居住地別自動車保有状況

自分専用の自動車がある 家族共用の自動車がある

カーシェアやレンタカーを利用している カーシェアやレンタカーを利用していない
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※不明を集計対象外としているため合計は一致しない場合がある。 

⑩バス定期券の保有状況 

 

 

 

通勤定期
券持って
いる

通学定期
券を持っ
ている

持ってい
ない

オレンジワ
ンコインパ
ス等の高
齢者向け
優待乗車
券を持っ
ている

男性 19歳以下 1 5 6 0
女性 19歳以下 0 10 15 0
合計 19歳以下 1 15 21 0
男性 20～64歳 11 0 53 0
女性 20～64歳 13 2 104 0
合計 20～64歳 24 2 157 0
男性 65歳以上 3 0 42 7
女性 65歳以上 5 0 110 25
合計 65歳以上 8 0 152 32

15 5 101 7
18 12 229 25
33 17 330 32

通勤定期
券持って
いる

通学定期
券を持っ
ている

持ってい
ない

オレンジワ
ンコインパ
ス等の高
齢者向け
優待乗車
券を持っ
ている

市民 16 7 141 18
市民外 22 10 197 17
合計 38 17 338 35

男性合計
女性合計
合計

0%

3%

17%

11%

13%

6%

4%

4%

12%

6%

8%

42%

40%

41%

0%

1%

4%

4%

4%

50%

60%

57%

83%

87%

86%

81%

79%

79%

79%

81%

80%

13%

18%

17%

5%

9%

8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

合計

男性

女性

合計

男性

女性

合計

男性

女性

合計

1
9

歳
以

下

2
0

～
6

4

歳

6
5

歳
以

上
合

計

性年齢階層別バス定期券保有状況

通勤定期券持っている

通学定期券を持っている

持っていない

オレンジワンコインパス等の高齢者向け優待乗車券を持っている

9%

9%

9%

4%

4%

4%

77%

80%

79%

10%

7%

8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市民

市民外

合計

居住地別バス定期券保有状況

通勤定期券持っている

通学定期券を持っている

持っていない

オレンジワンコインパス等の高齢者向け優待乗車券を持っている
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※不明を集計対象外としているため合計は一致しない場合がある。 

⑪最寄りバス停の認知状況 

 

 

  

わかる
わからな
い

男性 19歳以下 10 0
女性 19歳以下 7 1
合計 19歳以下 17 1
男性 20～64歳 16 4
女性 20～64歳 43 6
合計 20～64歳 59 10
男性 65歳以上 28 2
女性 65歳以上 67 7
合計 65歳以上 95 9

54 6
117 14
171 20合計

女性合計
男性合計

100%

88%

94%

82%

89%

87%

94%

92%

92%

91%

90%

91%

0%

13%

6%

18%

11%

13%

6%

8%

8%

9%

10%

9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

合計

男性

女性

合計

男性

女性

合計

男性

女性

合計

1
9

歳
以

下
2

0
～

6
4

歳
6

5
歳

以
上

合
計

性年齢階層別最寄りバス停の認知状況（市民）

わかる わからない
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⑫最寄りバス停までの移動の負担 

 

 

   

※不明を集計対象外としているため合計は一致しない場合がある。  

無理なく歩ける 休まないと歩けない 無理しないと歩けない 歩けない わからない 不明
男性 19歳以下 8 0 0 0 0 2
女性 19歳以下 7 1 0 0 0 0
合計 19歳以下 15 1 0 0 0 2
男性 20～64歳 19 0 0 0 1 1
女性 20～64歳 48 1 0 0 0 0
合計 20～64歳 67 1 0 0 1 1
男性 65歳以上 29 1 1 0 0 1
女性 65歳以上 56 10 3 1 1 8
合計 65歳以上 85 11 4 1 1 9

56 1 1 0 1 4
111 12 3 1 1 8
167 13 4 1 2 12

無理なく歩ける 休まないと歩けない 無理しないと歩けない 歩けない わからない 不明
市民 165 11 4 1 2 12
市民外 13 3 0 0 0 1
合計 178 14 4 1 2 13

男性合計
女性合計
合計

80%

88%

83%

90%

98%

96%

91%

71%

77%

89%

82%

84%

13%

6%

0%

1%

3%

13%

10%

2%

9%

7%

20%

11%

5%

0%

1%

3%

10%

8%

6%

6%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

合計

男性

女性

合計

男性

女性

合計

男性

女性

合計

1
9

歳
以

下
2

0
～

6
4

歳
6

5
歳

以
上

合
計

性年齢階層別最寄りバス停までの移動の負担

無理なく歩ける 休まないと歩けない 無理しないと歩けない 歩けない わからない 不明

85%

76%

84%

6%

18%

7%

6%

6%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市民

市民外

合計

居住地別最寄りバス停までの移動の負担

無理なく歩ける 休まないと歩けない 無理しないと歩けない 歩けない わからない 不明
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２．２ バスの利用状況 

①バスの利用目的 

【平日】 

 

 

 

※不明を集計対象外としているため合計は一致しない場合がある。  

通勤 通学 買い物 通院 観光 その他
男性 19歳以下 0 3 0 0 0 7
女性 19歳以下 1 8 0 0 0 4
合計 19歳以下 1 11 0 0 0 11
男性 20～64歳 21 1 0 2 2 11
女性 20～64歳 21 1 6 4 10 27
合計 20～64歳 42 2 6 6 12 38
男性 65歳以上 3 0 6 4 9 14
女性 65歳以上 4 0 22 9 11 51
合計 65歳以上 7 0 28 13 20 65

24 4 6 6 11 32
26 9 28 13 21 82
50 13 34 19 32 114

通勤 通学 買い物 通院 観光 その他
市民 11 6 24 13 0 75
市民外 41 8 13 9 33 45
合計 52 14 37 22 33 120

平日

男性合計
女性合計
合計

0%

4%

57%

30%

40%

8%

4%

5%

29%

15%

19%

30%

62%

48%

3%

1%

2%

5%

5%

5%

5%

6%

6%

11%

9%

10%

7%

7%

7%

5%

14%

11%

25%

11%

15%

13%

12%

12%

70%

31%

48%

30%

39%

36%

39%

53%

49%

39%

46%

44%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

合計

男性

女性

合計

男性

女性

合計

男性

女性

合計

1
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歳
以

下

2
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～
6

4

歳
6

5
歳

以
上

合
計

性年齢階層別バス利用目的（平日）

通勤 通学 買い物 通院 観光 その他

9%

28%

19%

5%

5%

5%

19%

9%

13%

10%

6%

8%

22%

12%

58%

30%

43%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市民

市民外

合計

居住地別バス利用目的（平日）

通勤 通学 買い物 通院 観光 その他
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【休日】 

 

 

 

※不明を集計対象外としているため合計は一致しない場合がある。 

通勤 通学 買い物 通院 観光 その他
男性 19歳以下 0 0 2 0 1 1
女性 19歳以下 0 3 0 0 1 8
合計 19歳以下 0 3 2 0 2 9
男性 20～64歳 11 0 1 0 5 15
女性 20～64歳 7 0 7 3 14 28
合計 20～64歳 18 0 8 3 19 43
男性 65歳以上 0 0 3 0 9 11
女性 65歳以上 2 0 11 1 10 27
合計 65歳以上 2 0 14 1 19 38

11 0 6 0 15 27
9 3 18 4 25 63

20 3 24 4 40 90
通勤 通学 買い物 通院 観光 その他

市民 6 1 12 2 2 51
市民外 16 2 10 2 36 42
合計 22 3 22 4 38 93

合計
女性合計

休日

男性合計

34%

12%

20%

0%

19%

7%

11%

0%

19%

0%

2%

0%

13%

3%

12%

9%

13%

22%

19%

10%

15%

13%

25%

8%

13%

16%

24%

21%

39%

20%

26%

25%

20%

22%

25%

67%

56%

47%

47%

47%

48%

53%

51%

46%

52%

50%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

合計

男性

女性

合計

男性

女性

合計

男性

女性

合計

1
9

歳
以

下
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6
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歳
6

5
歳

以
上

合
計

性年齢階層別バス利用目的（休日）

通勤 通学 買い物 通院 観光 その他

8%

15%

12%

16%

9%

12%

3%

2%

2%

3%

33%

21%

69%

39%

51%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市民

市民外

合計

居住地別バス利用目的（休日）

通勤 通学 買い物 通院 観光 その他
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②支払い方法 

 

 

 

※不明を集計対象外としているため合計は一致しない場合がある。  

現金 交通系ICカード 定期券 高齢者向け優待パス その他
男性 19歳以下 3 8 1 0 1
女性 19歳以下 1 16 7 0 0
合計 19歳以下 4 24 8 0 1
男性 20～64歳 1 62 2 1 0
女性 20～64歳 7 112 7 0 0
合計 20～64歳 8 174 9 1 0
男性 65歳以上 5 40 1 9 2
女性 65歳以上 5 103 3 33 3
合計 65歳以上 10 143 4 42 5

9 110 4 10 3
13 231 17 33 3
22 341 21 43 6

現金 交通系ICカード 定期券 高齢者向け優待パス その他
市民 13 140 12 31 4
市民外 8 212 10 16 2
合計 21 352 22 47 6

男性合計
女性合計
合計

23%

4%

11%

2%

6%

4%

9%

3%

5%

7%

4%

5%

62%

67%

65%

94%

89%

91%

70%

70%

70%

81%

78%

79%

8%

29%

22%

3%

6%

5%

2%

2%

2%

3%

6%

5%

2%

0%

1%

16%

22%

21%

7%

11%

10%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

合計

男性

女性

合計

男性

女性

合計

男性

女性

合計

1
9

歳
以

下
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6
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歳
6

5
歳

以
上

合
計

性年齢階層別決済方法

現金 交通系ICカード 定期券 高齢者向け優待パス その他

7%

3%

5%

70%

85%

79%

6%

4%

5%

16%

6%

10%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市民

市民外

合計

居住地別決済方法

現金 交通系ICカード 定期券 高齢者向け優待パス その他
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③乗り継ぎの有無 

 

 

 

※不明を集計対象外としているため合計は一致しない場合がある。  

乗換はし
ない

その他の
バスに乗
換

タクシー
に乗換

湘南モノ
レールに
乗換

江ノ電に
乗換 その他

男性 19歳以下 13 0 0 0 1 0
女性 19歳以下 24 0 0 0 0 0
合計 19歳以下 37 0 0 0 1 0
男性 20～64歳 67 2 0 0 0 0
女性 20～64歳 114 4 0 0 2 5
合計 20～64歳 181 6 0 0 2 5
男性 65歳以上 52 4 0 0 1 1
女性 65歳以上 137 3 0 0 2 3
合計 65歳以上 189 7 0 0 3 4

132 6 0 0 2 1
275 7 0 0 4 8
407 13 0 0 6 9

乗換はし
ない

その他の
バスに乗
換

タクシー
に乗換

湘南モノ
レールに
乗換

江ノ電に
乗換 その他

市民 189 5 0 0 2 2
市民外 236 7 0 0 4 7
合計 425 12 0 0 6 9

男性合計
女性合計
合計

93%

100%

97%

97%

91%

93%

90%

94%

93%

94%

94%

94%

3%

3%

3%

7%

2%

3%

4%

2%

3%

7%

3%

0%

1%

2%

1%

1%

1%

1%

1%

0%

4%

3%

2%

2%

2%

1%

3%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

合計

男性

女性

合計

男性

女性

合計

男性

女性

合計

1
9

歳
以

下

2
0

～
6

4

歳

6
5

歳
以

上
合

計

性年齢階層別乗換状況

乗換はしない その他のバスに乗換 タクシーに乗換

湘南モノレールに乗換 江ノ電に乗換 その他

95%

93%

94%

3%

3%

3%

1%

2%

1%

1%

3%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市民

市民外

合計

居住地別乗換状況

乗換はしない その他のバスに乗換 タクシーに乗換 湘南モノレールに乗換 江ノ電に乗換 その他
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④バスの利用頻度 

 

 

 

※不明を集計対象外としているため合計は一致しない場合がある。 

週５日以
上

週３～４
日程度

週１～２
日程度

月１～２
回程度

年に数
回・ごく
まれに

利用して
いない

男性 19歳以下 8 1 2 2 1 0
女性 19歳以下 10 6 1 0 8 0
合計 19歳以下 18 7 3 2 9 0
男性 20～64歳 21 13 9 8 14 4
女性 20～64歳 23 34 20 20 23 8
合計 20～64歳 44 47 29 28 37 12
男性 65歳以上 14 11 9 12 10 3
女性 65歳以上 18 41 35 30 20 3
合計 65歳以上 32 52 44 42 30 6

43 25 20 22 25 7
51 81 56 50 51 11
94 106 76 72 76 18

乗換はし
ない

その他の
バスに乗
換

タクシー
に乗換

湘南モノ
レールに
乗換

江ノ電に
乗換 その他

市民 59 67 49 22 5 0
市民外 41 42 29 55 70 19
合計 100 109 78 77 75 19

男性合計
女性合計
合計

57%

40%

46%

30%

18%

22%

24%

12%

16%

30%

17%

21%

7%

24%

18%

19%

27%

24%

19%

28%

25%

18%

27%

24%

14%

4%

8%

13%

16%

15%

15%

24%

21%

14%

19%

17%

14%

0%

5%

12%

16%

14%

20%

20%

20%

15%

17%

16%

7%

32%

23%

20%

18%

19%

17%

14%

15%

18%

17%

17%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

合計

男性

女性

合計

男性

女性

合計

男性

女性

合計

1
9

歳
以

下
2

0
～

6
4

歳
6

5
歳

以
上

合
計

性年齢階層別利用頻度

週５日以上 週３～４日程度 週１～２日程度

月１～２回程度 年に数回・ごくまれに 利用していない

29%

16%

22%

33%

16%

24%

24%

11%

17%

11%

21%

17%

2%

27%

16%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市民

市民外

合計

居住地利用頻度

週５日以上 週３～４日程度



 -18- 

２．３ 公共交通への満足度 

 

 

  

バスの運
行時間帯

バスルート
目的地

バスの運
行本数

バスの運
行間隔

自宅から
バス停ま
での所要
時間

バス車内
の混雑状
況

バスの運
賃

鉄道や他
の路線バ
スとの乗
継ぎのし
やすさ

バスの行
き先や運
行状況の
わかりや
すさ

バスの運
賃のわか
りやすさ

バス停に
おけるバ
ス待ち環
境

車椅子や
ベビーカー
での利用
しやすさ

満足 101 82 144 57 61 126 68 86 90 116 115 79
どちらかといえば満足 109 119 125 93 95 114 134 116 116 139 138 125
どちらでもない 80 133 160 111 127 173 188 186 209 169 179 168
どちらかといえば不満 77 89 21 129 117 29 52 53 34 36 34 77
不満 79 45 11 76 55 12 23 22 12 5 2 16
合計 446 468 461 466 455 454 465 463 461 465 468 465

23%

18%

31%

12%

13%

28%

15%

19%

20%

25%

25%

17%

24%

25%

27%

20%

21%

25%

29%

25%

25%

30%

29%

27%

18%

28%

35%

24%

28%

38%

40%

40%

45%

36%

38%

36%

17%

19%

5%

28%

26%

6%

11%

11%

7%

8%

7%

17%

18%

10%

2%

16%

12%

3%

5%

5%

3%

1%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

バスの運行時間帯

バスルート目的地

バスの運行本数

バスの運行間隔

自宅からバス停までの所要時間

バス車内の混雑状況

バスの運賃

鉄道や他の路線バスとの乗継ぎのしやすさ

バスの行き先や運行状況のわかりやすさ

バスの運賃のわかりやすさ

バス停におけるバス待ち環境

車椅子やベビーカーでの利用しやすさ

公共交通への満足度

満足 どちらかといえば満足 どちらでもない どちらかといえば不満 不満
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２．４ 公共交通を利用するきっかけ 

 

 

鉄道駅や
バス停ま
での移動
手段が確
保

鉄道やバ
スを利用
した場合
の目的地
までの所
要時間が
短縮

鉄道やバ
スの運行
頻度が増
加

鉄道やバ
スの運賃
や料金等
の負担が
軽減

鉄道や他
の路線バ
スとの乗
継ぎが改
善

利用した
い方向の
バスが運
行

バス停に
屋根や椅
子などを
設置し、バ
ス待ち環
境が改善

安全に歩
ける道路
環境が整
備

加齢に伴
い安全に
運転でき
ないと判
断

わからな
い

その他

重要 119 109 103 94 66 102 84 62 32 5 7
内　最も重要 59 31 127 25 12 53 26 18 3 40 16

178

140

230

119

78

155

110

80

35

45

23

59

31

127

25

12

53

26

18

3

40

16

0 50 100 150 200 250

鉄道駅やバス停までの移動手段が確保

鉄道やバスを利用した場合の目的地までの所要時

間が短縮

鉄道やバスの運行頻度が増加

鉄道やバスの運賃や料金等の負担が軽減

鉄道や他の路線バスとの乗継ぎが改善

利用したい方向のバスが運行

バス停に屋根や椅子などを設置し、バス待ち環境

が改善

安全に歩ける道路環境が整備

加齢に伴い安全に運転できないと判断

わからない

その他

公共交通を利用するきっかけ

重要 内 最も重要


